

## SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

### COMUNICADO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA ESTÁGIO EM SERVIÇO SOCIAL, PSICOLOGIA E NUTRIÇÃO NA SMAS ERRATA Nº 1 DE 2022

#### No item 6.1.1 INSCRIÇÃO:

Onde se lê: "As inscrições efetuadas no Banco de Estágios da Prefeitura nos anos de 2021 e 2022 serão automaticamente consideradas pela GDEP, devendo os candidatos interessados inserir ou atualizar seus dados no referido Banco, através do endereço <http://prefeitura.rio/web/estagio>, até o dia 22/06/2022 (...)",

Leia-se: "As inscrições efetuadas no Banco de Estágios da Prefeitura nos anos de 2021 e 2022 serão automaticamente consideradas pela GDEP, devendo os candidatos interessados inserir ou atualizar seus dados no referido Banco, através do endereço <http://prefeitura.rio/web/estagio>, até o dia 06/07/2022 (...)"

#### No item 6.1.2 VALIDAÇÃO:

Onde se lê: "As inscrições serão validadas pela GDEP, através da análise da documentação comprobatória, que deverá ser entregue pelos candidatos, de forma presencial e impressa, no endereço: Rua Ulisses Guimarães s/n, Clube do Servidor Municipal - Cidade Nova - Rio de Janeiro, no período de 23/06/2022 e 24/06/2022, das 10h às 15h (...)",

Leia-se: "As inscrições serão validadas pela GDEP, através da análise da documentação comprobatória, que deverá ser entregue pelos candidatos, de forma presencial e impressa, no endereço: Rua Afonso Cavalcanti, 455, 6º andar, sala 695, Cidade Nova - Rio de Janeiro no período de 07/07/2022 e 08/07/2022, das 10h às 16h (...)"

#### No item 6.2 REALIZAÇÃO DA PROVA

Onde se lê: "A prova será realizada no dia 01/07/2022, no horário 10h às 12h 30 min, na modalidade presencial. O local será divulgado junto com a listagem de alunos habilitados para a realização da prova.(...)",

Leia-se: "A prova será realizada no dia 20/07/2022, no horário 10h às 12h:30 min, na modalidade presencial, e contará com 40 questões: 25 gerais e 15 específicas, valendo cada qual 2,5 pontos, totalizando 100 pontos. O local será divulgado junto com a listagem de alunos habilitados para a realização da prova (...)"

#### No item 13. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

##### Onde se lê:

Atividade	Data
Inscrição e/ou atualização de informações no Banco de Estágios da Prefeitura	Até 22/06/2022
Apresentação de documentação comprobatória	23/06/2022 e 24/06/2022
Validação das inscrições pela GDEP	27/06/2022 e 28/06/2022
Publicação dos candidatos habilitados + Publicação do Local da Prova	29/06/2022
Realização da Prova	01/07/2022
Publicação do gabarito	04/07/2022
Período para recurso	04 e 05/07/2022
Publicação do resultado dos recursos sobre o gabarito + Publicação da classificação final dos candidatos + convocação dos classificados para a capacitação de ambientação	07/07/2022
Capacitação de ambientação e escolha de campo de estágio	11/07/2022
Início do estágio no campo escolhido	12/07/2022

##### Leia-se:

Atividade	Data
Inscrição e/ou atualização de informações no Banco de Estágios da Prefeitura	Até 06/07/2022
Apresentação de documentação comprobatória	07/07/2022 e 08/07/2022
Validação das inscrições pela GDEP	11/07/2022 e 12/07/2022
Publicação dos candidatos habilitados + Publicação do Local da Prova	14/07/2022
Realização da Prova	20/07/2022
Publicação do gabarito	21/07/2022
Período para recurso	21 e 22/07/2022
Publicação do resultado dos recursos sobre o gabarito + Publicação da classificação final dos candidatos + convocação dos classificados para a capacitação de ambientação	27/07/2022
Capacitação de ambientação e escolha de campo de estágio	29/07/2022
Início do estágio no campo escolhido	01/08/2022

### EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 003/2022 RETIFICAÇÃO

##### ONDE SE LÊ:

3. DIA, HORÁRIO E LOCAL DE ENTREGA DE ENVELOPES  
3.1.1. As sessões públicas serão transmitidas no canal oficial, Licitações Prefeitura do Rio, na plataforma Youtube que poderá ser acessado pelo link curto: [prefeitura.rio/licitacao](https://www.youtube.com/channel/UC8TmS0doNwWuainQoGSSkNSQ) ou direto no youtube através do endereço <https://www.youtube.com/channel/UC8TmS0doNwWuainQoGSSkNSQ>. Conforme o Decreto Rio n.º 48.351, de 1º de janeiro de 2021, que dispõe sobre as normas de Transparência das contratações em âmbito do Poder Executivo municipal, e dá outras providências e a PORTARIA CONJUNTA F/SUBSC, G/SUBG E G/CECI N.º 01 DE 12 DE MARÇO DE 2021.

3.2. No caso do Chamamento Público não poder ser realizado na data estabelecida, será o mesmo transferido para o primeiro dia útil posterior, no mesmo horário e local, salvo quando houver designação expressa de outra data pela Secretaria Municipal Assistência Social, situação na qual se dará divulgação pelas mesmas formas que se deu publicidade ao presente Edital.

##### LEIA - SE:

...

#### 3. DIA, HORÁRIO E LOCAL DE ENTREGA DE ENVELOPES

3.1. No dia 28 de julho de 2022, às 14:00 h (quatorze horas), no auditório da Prefeitura da Cidade do Rio de Janeiro, situada na Rua Afonso Cavalcanti, 455, a Comissão de Seleção estará reunida, para receber os envelopes referentes ao presente Chamamento Público.

3.1.1. As sessões públicas serão transmitidas no canal oficial, Licitações Prefeitura do Rio, na plataforma Youtube que poderá ser acessado pelo link curto: [prefeitura.rio/licitacao](https://www.youtube.com/channel/UC8TmS0doNwWuainQoGSSkNSQ) ou direto no youtube através do endereço <https://www.youtube.com/channel/UC8TmS0doNwWuainQoGSSkNSQ>. Conforme o Decreto Rio n.º 48.351, de 1º de janeiro de 2021, que dispõe sobre as normas de Transparência das contratações em âmbito do Poder Executivo municipal, e dá outras providências e a PORTARIA CONJUNTA F/SUBSC, G/SUBG E G/CECI N.º 01 DE 12 DE MARÇO DE 2021.

3.2. No caso do Chamamento Público não poder ser realizado na data estabelecida, será o mesmo transferido para o primeiro dia útil posterior, no mesmo horário e local, salvo quando houver designação expressa de outra data pela Secretaria Municipal Assistência Social, situação na qual se dará divulgação pelas mesmas formas que se deu publicidade ao presente Edital.  
Replicado por incorreção no D.O. n.º 69 de 28/06/2022, página 114.

### CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE COMUNICADO

O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, no uso de suas atribuições previstas na Lei Municipal nº 1.873, de 29 de maio de 1992, com as alterações introduzidas pela Lei Municipal n.º 4.062, de 24 de maio de 2005,

##### COMUNICA:

Considerando a Deliberação CMDCA Nº 1.456/2022, em seu Art. 4º - "As linhas de financiamento por ação apresentada pelos órgãos governamentais, de que trata o art. 2º, terão como meta máxima, sendo o valor total dividido de forma igualitária para cada linha de ação"

Onde se lê: Programa de Guarda Subsidiada - meta = 40

Leia-se: Programa de Guarda Subsidiada - meta = 60

Rio de Janeiro, 30 de junho de 2022.

Carlos Roberto Laudelino

Presidente do CMDCA-Rio

### CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE COMUNICADO

O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, no uso de suas atribuições previstas na Lei Municipal n.º 3.282, de 10 de outubro de 2001.

##### CONSIDERANDO:

I- O Memorando ASS-MEM-2022/01268, de 30/06/2022, que solicita a convocação do Conselheiro Suplente com férias ratificadas pela GRH - Gerência de Recursos Humanos/SMAS, com os Memorandos SMAS/SUBG/GRH/ MEMO Nº 047/2022 e 048/2022 para o mês de JULHO/2022.

##### COMUNICA:

I- O suplente ANDERSON LUIZ CARDOSO DA SILVA, matrícula 66/325.181-6 assumirá a função de conselheiro tutelar durante as férias (01/07/22 a 30/07/22) da titular ANA LUCIA MENDES DA SILVA DI MONACO - matrícula 66/319.321-6, do Conselho Tutelar 04 - Méier.

O suplente deverá comparecer à Gerência de Recursos Humanos da Secretaria Municipal de Assistência Social - SMAS, à Rua Afonso Cavalcanti, n.º 455, sala 698, Cidade Nova, onde receberá a carta de apresentação. Serão necessários os seguintes documentos: 1-Carteira de Identidade; 2-CPF; 3-Comprovante de residência; 4-PIS ou PASEP; 5-Declaração de Imposto de Renda; 6-Título de Eleitor; 7-Certificado de Reservista; 8-Comprovante de Vacinação - COVID-19.

Rio de Janeiro, 30 de junho de 2022.

Carlos Roberto Laudelino

Presidente do CMDCA-Rio

## SECRETARIA DE SAÚDE

### SUBSECRETARIA DE GESTÃO COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS COORDENAÇÃO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAS EDITAL DE CONVOCAÇÃO CAP Nº 446 DE 30 DE JUNHO DE 2022.

A Coordenação de Administração de Pessoas, convoca o(s) abaixo relacionado(s), tendo em vista aprovação no Processo Seletivo realizado pela Coordenação de Gestão de Pessoas, através do Edital CGP nº 034/2022, D.O Rio de 09/06/2022, página 71 a 74, com resultado final publicado através do Edital CGP nº 039/2022, D.O Rio 29/06/2022, página 60 a 65, a comparecer(em) na Rua Afonso Cavalcanti, n.º 455, Bloco 1, 6º andar, sala 615, Cidade Nova - Rio de Janeiro / RJ, conforme calendário abaixo, para firmar contrato de trabalho por tempo determinado, no emprego que menciona, com fundamento na Lei 6.265, de 30 de outubro de 2017, que altera o art. 5º da Lei nº 6.146, de 11 de abril de 2017, autorizando o período de contrato para 01 (um) ano, com possibilidade de prorrogação pelo mesmo período, consoante autorização do Excelentíssimo Senhor Prefeito, exarada no processo nº 09/000.751/2017.

#### COMPARECIMENTO CONFORME TABELA

CPF	CLASSIFICAÇÃO FINAL DO EDITAL CGP Nº 039/2022	NOME	EMPREGO	UNIDADE DE LOTAÇÃO	INÍCIO DO CONTRATO	TÉRMINO DO CONTRATO	COMPARECER EM	HORÁRIO
****-**-35	1º	BARBARA ALVES BUISSA	MEDICO PSQUIATRIA	S/SUBHUE/MPP - INSTITUTO MUNICIPAL PHILIPPE PINEL	05/07/2022	04/07/2023	05/07/2022	10:30 ÀS 13:00